

Deltagere: Anne, Nicolai, Elsebeth, Kasper

## **Bestyrelsesmøde den 2. marts 2017**

Det eneste punkt på dagsordenen var at få diskuteret de sidste detaljer i forbindelse med den kommende generalforsamling.

### **Følgende blev diskuteret:**

Kasper køber sodavand og øl / henter nøgle til Kristofferskolens lokale. Kasper vil være der en halv time for selve arrangementet begynder. Andre opfordres til det samme, for at få de praktiske ting – opstilling af borde og stoler - på plads.

Elsebeth printer det materiale, der skal uddeles til beboerne i Grønningen i forbindelse med generalforsamlingen. I den forbindelse har Elsebeth bedt om at få dækket udgifterne i forbindelse med udskrifter. De tilstedeværende deltagere anså det krav for helt rimeligt.

Nicolai deler materiale ud til beboerne i Grønningen.

Til formandens beretning havde Jesper opfordret deltagerne på mødet til at komme med eventuelle ekstra-punkter:

Der blev foreslået følgende:

Træerne foran A-rækken er blevet plantet siden sidst og vil blive beskåret (Anne er i gang med af finde en aftale).

Der har været afholdt en fastelavnsfest.

Dagsorden for generalforsamling indeholde de øvrige punkter, der vil blive berørt på generalforsamlingen.

### **Print af vedtægter:**

Elsebeth printer vedtægterne for GF Grønningen og hiver i den forbindelse de vigtige vedtægter i forbindelse med afholdelse af en generalforsamling ud. Dette gøres for at bestyrelsen kan være forberedt på eventuelle spørgsmål, der kan give anledning til, at vedtægterne skal konsulteres.

Dirigent på generalforsamlingen er Kasper – hvis ikke andre ønsker det.  
Referent er Nicolai – hvis ikke andre ønsker det.

### **Regnskab/budget:**

Godkendelse af regnskabet fra Anders (foreningens kasserer) mangler - men på vej. Der blev ikke diskuteret yderligere i forbindelse med regnskabet.

Budget:

Bestyrelsen forventer 5.000 kroner i indtægt på grund af antallet af ikke-fremmødte til havedag. Opkrævningen skal dog ikke figurere i budgettet men som et separat indtægtspunkt udenfor budgettet. Pengene skal som tidligere aftalt anvendes til gartnerarbejde.

### **Valg til bestyrelsen:**

Elsebeth (genopstiller) og Anne (genopstiller – hvis der ikke er andre, der har lyst)

### **Et ekstrapunkt til dagsorden til generalforsamlingen:**

Der er mulighed for at få en nabosnak, lidt chips og en øl/vand efter mødet. Alle er naturligvis inviteret og opfordres til at komme.

### **Havedag:**

Afholdes søndag den 21. maj klokken 10 og den 17. september klokken 10

### **Eventuelt:**

Dato for den første grill-aften: onsdag den 24.5. klokken 18

